

Библиотека новых идей

Амфитеатр с импровизированной сценой и навесом, современные арт-объекты, лабиринт, твистер и скрабл – таким уже в этом году будет обновлённый сквер у Библиотеки друзей на Московском шоссе, д.2. Старт проекту дал действующий губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов, 12 апреля посетивший округ Звёздное.



В Библиотеке друзей постоянно проходят культурно-массовые мероприятия и праздники, которые собирают до 500 человек одновременно. Для такого количества посетителей места стало не хватать. В связи с этим в 2017 году жители муниципального округа Звёздное предложили благоустроить сквер у библиотеки. Инициатива стала победителем проекта «Твой бюджет» и вошла в общегородскую программу благоустройства.

Совместно с коллективом библиотеки концепцию функционального и визуального наполнения нового общественного пространства разрабатывали молодые архитекторы Александра Гетманская, Наталья Парсаданова и Ольга Колесова. На данный момент проект согласован, и уже в мае начнётся первый этап благоустройства. Глава города распорядился завершить работы к 1 сентября.

«Создание новых общественных пространств, новых точек притяжения в районах возможно только с учётом мнения жителей. Уверен, сквер у Библиотеки друзей станет примером действительно ком-

фортной городской среды», – отметил Александр Беглов.

По окончании благоустройства работа с читателями выйдет за пределы помещений в новое общественное пространство. Центральное место займёт амфитеатр с навесом и зрительские места, вокруг которых разместят декоративные элементы. Планируется не только сохранить все деревья, но и посадить большое количество многолетних растений. Мощёная зона парковки, удобные скамейки, площадка для активных игр (асфальт будет разлинован для игры в классики, лабиринт, твистер и скрабл) – всё это скоро появится на-



против Библиотеки друзей.

«Новое современное общественное пространство возле библиотеки станет местом встреч людей всех возрастов и позволит организовать как активный отдых с играми, так и тихое уединение с шахматами или книгой, – уверен глава муниципального образования Звёздное Максим Разинков. – В год столетия Московского района жители получают уникальный открытый объект благоустройства, а библиотека – возможность проведения мероприятий на качественно новом уровне».

Осматривая сквер вместе с сотрудниками и депутатами муниципального образования

Звёздное, действующий глава Петербурга пообщался с жителями квартала. В ходе беседы представители инициативной группы посетовали на хаотичную парковку автомобилей, а также на недостаточное освещение Пулковского парка.

«Мы заложили средства на два года, чтобы в парке можно было создать комфортные условия для отдыха. К осени 2020 года закончим его реконструкцию», – заверил Александр Беглов. Он дал поручение главе администрации Московского района Владимиру Ушакову учесть все пожелания граждан при выполнении программы благоустройства дворовых территорий.

Александр Беглов также напомнил, что с 15 апреля у каждого петербуржца есть возможность принять участие в проекте «Родной район». «Мы не хотим однотипного благоустройства – жители могут внести свои идеи и проголосовать. В одном микрорайоне сконцентрировано больше подростков, в другом – малышей. Необходимо применять зонирование, создавать пространства и для подростков, и для пожилых – чтобы у каждого был свой уголок для общения», – отметил глава города.

Мария Калашникова,
по материалам gov.spb.ru

► Библиотека друзей – единственная библиотека семейного чтения в Московском районе. К услугам посетителей детский и взрослый абонементы, медиазал и игровое пространство «ВКлеточку».

► Для детей регулярно организуются тематические театрализованные праздники, для читателей постарше – лектории, клубы по интересам и занятия на компьютерах. Молодёжь учится рисовать комиксы и делать компьютерные игры.

► Учреждение располагает фондом свыше 48 тысяч книг и журналов. Особое внимание уделяется педагогической литературе и детской психологии.